



**Две омички после общения с сотрудниками Участкового пункта полиции № 6 погрузились в состояние... физической и правовой прострации! Многомесячные обращения к правоохранителям с требованием навести порядок в квартире, защитить, прекратить издевательства, побои и угрозы заканчиваются пустыми обещаниями «разобраться» и «все исправить»...**

- Это не пункт полиции, а какая-то палата №6! - в словах омички Лидии Неделько сквозит столько отчаяния, обиды и бессилия, что не поверить в искренность данной оценки просто невозможно. Более года вместе с родственницей и доверительницей Анной Агафоновой женщины безрезультатно бьются за возможность полноценного проживания в квартире №6 по улице Юбилейная (Октябрьский АО), где у гражданки Агафоновой 1/2 доли в законной собственности. Мы уже писали про эту во многом знаковую для нашего города историю – см. **Полицию Октябрьского округа проверяют на профпригодность?!** [http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1569:2014-10-03-03-35-26&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1569:2014-10-03-03-35-26&catid=185:astashkin), «

**Репортаж с ножом у горла**

...» (

[http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1534:2014-08-18-23-59-49&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1534:2014-08-18-23-59-49&catid=185:astashkin)

),

**Омская опека, что... с боку припека!!!**

[http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1550:2014-09-15-07-17-15&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1550:2014-09-15-07-17-15&catid=185:astashkin)

То, что возможно сделать без участия органов полиции, женщины предприняли: по суду выселили пять жильцов, оформивших собственность и прописку по спорной дарственной второго владельца квартиры Вадима Дергача. Заказали проект перепланировки четырехкомнатной квартиры с учетом интересов гражданки Агафоновой. Но все уперлось в дальнейшую криминализацию жилплощади. Дергач подарил еще часть квартиры женщине с опекаемой 7-ми летней девочкой. Квартира превратилась в проходной двор. Выпивки, сборища криминальных типов, драки, ругань превратились в повседневность.

Автор: Administrator  
13.10.2014 10:24

---

Но это упорно не замечают ни органы опеки, ни полиция. Если чиновников «от образования» еще понять можно – они, чтобы попасть в жилье, вынуждены предупреждать проверяемых заранее, то правоохранителей умом уже не понять – проблемная хата расположена НАД участковым пунктом полиции №6 и большинство происходящих действий разворачиваются на глазах у сотрудников!!!

УМВД России по Омской области, куда обратилась за разъяснениями наша редакция, до сих пор не предоставило нам ответа по существу, хотя из промежуточной информации следует, что «вопрос на контроле» и «готовится доклад для начальника УМВД». Именно поэтому хотелось бы будущему сообщению на имя генерала полиции добавить красок и подробностей, что называется, от первого лица.

В минувшие выходные в редакции опять раздался звонок, плачущий голос Анны Агафоновой просил срочно приехать. Как оказалось, накануне женщины пригласили бригаду строителей с тем, чтобы в полном соответствии с решением суда и официальными документами от Госпредприятия Омской области «Центр ТИЗ» произвести перепланировку квартиры. Другие проживающие восприняли инициативу собственника в штыки. Дошло до рукоприкладства. Вызвали полицию. Благо далеко идти не пришлось – спустились этажом ниже. Появившийся участковый уполномоченный буквально из-под палки взял заявление от одной из оскорбленных и избитых женщин. И лишь после того, когда «герой» обвинения - Вадим Дергач вновь бросился с кулаками на сестру и родственницу, был вынужден изолировать дебошира. Уводя хулигана, полицейский пообещал женщинам сутки покоя, чтобы было время на возведение оборонительного редута.

Гражданин Дергач появился на 1/16 своей жилплощади уже через час. И все действие возобновилось с новой силой. Кулачные бои, угрозы вплоть до убийства, оскорбления.

Когда я прибыл на место очередного ЧП нарушитель спокойствия и его новая соседка с опекаемой девчушкой из квартиры ретировались. Строители, воспользовавшись паузой, в экстренном порядке возводили стену. Заступивший на смену старший участковый ПП №6 о происходящем вчера ничего не знал, а «сегодня никаких письменных заявлений от женщин из квартиры №6 не поступало». По словам, полицейского заявление поступило от Вадима Дергача, который пожаловался на нарушение его... жилищных прав! «Я ему посоветовал обратиться в суд», - подвел черту нашему диалогу сотрудник.

Автор: Administrator  
13.10.2014 10:24

---

Попросив у Анны Агафоновой документы на перепланировку и убедившись, что там все по Закону, я уехал. Вечером раздался звонок от теперь уже плачущей Лидии Неделько. С таким трудом и затратами возведенный редут не помог – предположительно, объявившийся в переоборудованной квартире обладатель 1/16-ой господин Дергач выломал только что установленную дверь на половину своей сестры и вновь занял доминирующее положение!

- Мы просто в какой-то прострации! – упавшим голосом сообщила женщина. – Неужели нет никакой управы ни на подобных, как Вадик, ни на нашу полицию?! Вот куда еще обращаться за защитой?!

Этот вопрос (крик души) мне бы очень хотелось адресовать лично генералу Юрию Томчаку, которому по бумагам, вроде как, собираются доложить о беспределе в Отделе полиции №6. Будет печально, если придется главному омскому полицейскому докладывать не о принятых мерах, а о (не дай Бог) печальных последствиях! По-крайней мере, ситуация при полном попустительстве участковых из ПП №6 дрейфует именно в этом направлении. Все как в том печальном анекдоте:

Убьют – приходите!

**Александр Грасс,**

**независимый журналист**